

УТВЕРЖДАЮ:

Министр образования
и науки Самарской области

_____ В.А. Акопьян

«_____» _____ 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Исполнительный директор
общественной организации
«Федерация баскетбола
Самарской области»

_____ А.Д. Ягунов

«_____» _____ 2021 г.

Положение

о проведении областного турнира по баскетболу «3х3» среди обучающихся
образовательных организаций Самарской области в рамках проекта
«Стрит бол в школу»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Учредителем областного турнира по баскетболу «3х3» среди обучающихся образовательных организаций Самарской области в рамках проекта «Стрит бол в школу» (далее Турнир) является министерство образования и науки Самарской области.

Турнир проводится в соответствии с календарным планом физкультурно-спортивных мероприятий государственных бюджетных учреждений дополнительного образования Самарской области на 2021 год, посвященному победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в рамках всероссийского проекта «десятилетие детства».

Цели и задачи проведения:

- популяризация баскетбола и баскетбола 3х3 в Самарской области, привлечение школьников к регулярным занятиям спортом;
- укрепление здоровья учащихся, развитие личности, воспитание потребности в здоровом образе жизни;
- повышение спортивного мастерства игроков и команд;
- выявление лучших команд общеобразовательных школ Самарской области;
- создание условий для развития баскетбола 3х3 в общеобразовательных организациях Самарской области.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО ТУРНИРА

- министерство образования и науки Самарской области.
- общественная организация «Федерация баскетбола Самарской области»;

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

Турнир проводится с 6 ноября по 31 декабря 2021 г. в спортивных залах согласно расписанию, утверждённому главной судейской коллегией общественной организации «Федерация баскетбола Самарской области».

Турнир проводится в три этапа:

1-й этап – муниципальный (6 – 25 ноября 2021 г.).

Проводится согласно данному Положению.

Цель – выявление победителей соревнований на уровне муниципальных районов.

Отборочные игры. Команды, подавшие заявки на участие в Турнире, делятся на подгруппы по 3-4 и играют по круговой системе. Жеребьёвку команд проводит главный судья Турнира муниципального района.

Финальные игры проводятся по системе плей-офф. В финальные игры попадают победители подгрупп: одна команда, если число подгрупп пять и более, или две команды, если число подгрупп четыре и менее.

Победители выходят во 2-й этап Турнира.

Команды победители и призёры муниципального этапа награждаются дипломами.

2-й этап – территориальный (26 ноября – 16 декабря 2021 г.).

Проводится согласно данному Положению.

Цель – выявление победителей соревнований в территориальных управлениях Самарской области.

Команды, прошедшие на территориальный этап, делятся на подгруппы по 3-4 команды и играют по круговой системе. Жеребьёвку команд проводит главный судья Турнира муниципального района.

Финальные игры проводятся по системе плей-офф. В финальные игры попадают победители подгрупп.

Если общее количество команд этапа менее шести (6), то команды играют по круговой системе.

Победители финальных игр 2-го этапа получают дипломы и выходят в 3-й этап Турнира.

Из числа серебряных призёров территориального этапа главная судейская коллегия выберет три (3) команды, которые станут обладателями «wildcard» и примут участие в Суперфинале Турнира.

3-й этап – Суперфинал Турнира (17 – 31 декабря 2021 г.).

Проводится согласно данному Положению.

Цель - выявление победителей Чемпионата Самарской области.

В Суперфинале Турнира принимает участие 16 команд юношей и 16 команд девушек (13 победителей территориального этапа и 3 команды, получившие «wildcard»).

Игры проводятся по системе плей-офф. Жеребьёвка среди участвующих команд проводится главной судейской коллегией до начала соревнований.

Турнирная сетка публикуется на сайте www.basket63.ru не позднее, чем за три (3) дня до начала соревнований.

Все команды-участницы Суперфинала получают комплект манишек.

Победители и призёры награждаются кубками, медалями, дипломами Турнира, а также памятными подарками.

4. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Турнир проводится согласно данному Положению и официальным правилам баскетбола 3х3 ФИБА.

К соревнованиям Турнира допускаются учащиеся общеобразовательных организаций Самарской области, изъявивших желание.

В заявку на Турнир может быть включено не более 4 игроков, тренер, помощник тренера, сопровождающий команду.

Дозаявка игроков в течение Турнира не разрешается. Игрок допускается к участию в Турнире в составе только одной команды. Каждая команда должна состоять из учащихся одной образовательной организации.

Соревнования проводятся в следующих группах:

- юноши 2004 г.р. и младше;
- девушки 2004 г.р. и младше.

Допускаются один игрок, родившийся после 1 сентября 2002 года.

К участию в соревнованиях на всех этапах не допускаются игроки, выступающие в текущем сезоне (сентябрь 2021 г. – апрель 2022 г.) в Единой лиге ВТБ, Суперлиге, чемпионате молодёжных команд, Высшей лиге и ДЮБЛ, — среди мужских команд; игроки Премьер лиги, Супер лиги, чемпионата молодёжных команд, Высшей лиги и ДЮБЛ — среди женских команд; игроки Первенства России - среди команд юношей и девушек 2004, 2005 и 2006 гг.р.

К участию в Турнире допускаются игроки Чемпионата АСБ.

Матчи проводятся: у юношей мячом № 7, у девушек мячом № 6. На Суперфинале Турнира игры проводятся профессиональным мячом Wilson FIBA 3х3.

Школа-участница, принимающая у себя игры, должна обеспечить порядок и безопасность проведения соревнований (комендантскую бригаду), обслуживающий персонал (медработник, секретарский аппарат), табло (можно перекидное).

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование Турнира осуществляется организаторами.

Расходы, связанные с судейством игр на третьем этапе Турнира, несёт общественная организация «Федерация баскетбола Самарской области».

Расходы, связанные с командированием команд на всех этапах, несут командирующие стороны.

Наградную продукцию на всех этапах Турнира предоставляет общественная организация «Федерация баскетбола Самарской области».

Спортивное сооружение для проведения третьего этапа Чемпионата предоставляет общественная организация «Федерация баскетбола Самарской области».

8. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в муниципальном этапе заполняются в день проведения муниципального этапа Турнира.

Заявка на участие во втором и третьем этапах Турнира должна быть заверена директором школы и врачом.

На втором и третьем этапах Турнира действительной является только официальная заявка Турнира (с оригиналами печати и подписей). Заявки заполняются в разделе документы на сайте www.basket63.ru.

Другие формы заявок, составленные самостоятельно, не принимаются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.